

विज्ञापित

कार्यालय जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी हमीरपुर

पत्रांक / 1802-03 / 2016-17

दिनांक- 21.12.2016

शासनादेश संख्या/3301/79-5-2016-4127/2013 दिनांक 15 दिसम्बर 2016 के अनुक्रम में जनपद हमीरपुर में उत्तर प्रदेश बेसिक शिक्षा परिषद द्वारा संचालित परिषदीय प्राथमिक विद्यालयों में उत्तर प्रदेश सरकार या भारत सरकार द्वारा संचालित अध्यापक पात्रता परीक्षा उत्तीर्ण एवं लखनऊ, आगरा, मदाना जिला मेरठ और सकलडीहा जिला चन्दौली में स्थापित किसी प्रशिक्षण केन्द्र से उत्तीर्ण बेसिक अध्यापक प्रमाण पत्र या सरकार द्वारा उसके समकक्ष कोई अन्य प्रशिक्षण अर्हता या बी०टी०सी०, द्विवर्षीय बी०टी०सी०(उर्दू) परीक्षा उत्तीर्ण अथवा दिनांक 11.08.1997 से पूर्व मोअल्लिम-ए-उर्दू उपाधिधारी अथवा अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय से डिप्लोमा इन टीचिंग उत्तीर्ण अभ्यर्थियों को सहायक अध्यापक (उर्दू भाषा) के रूप में नियुक्त करने हेतु कुल 14 पदों पर ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं। ऑनलाइन ई-आवेदन पत्र का प्रारूप, विस्तृत निर्देश एवं जनपदवार रिक्तियों का विवरण वेबसाइट <http://upbasiceduparishad.gov.in> पर उपलब्ध रहेगा। जनपद हमीरपुर में निर्धारित कुल 14 पदों का आरक्षणवार विवरण निम्नवत है-

अनारक्षित	अनुसूचित जाति	अनु० जनजाति	अन्य पि० वर्ग	विकलांग			स्व०सं०से०	भू० तैनिक
				VI	HI	LH		
07	03	-	04	-	-	-	-	-

उक्त सहायक अध्यापक (उर्दू भाषा) के पद पर नियुक्ति हेतु ऑनलाइन आवेदन के लिए निम्नवत समय सारिणी निर्धारित की गयी है-

1-	ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन प्रारम्भ होने की तिथि	30.12.2016 अपरान्ह से
2-	ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करने की अन्तिम तिथि	10.01.2017 सायं 5 बजे तक
3-	आवेदन शुल्क जमा करने की अन्तिम तिथि	11.01.2017
4-	ऑन लाइन ई-आवेदन पत्र भरने की अन्तिम तिथि	13.01.2017 सायं 5 बजे तक
5-	ऑनलाइन ई-आवेदन पत्र में त्रुटि निवारण संशोधन	16.01.2017 से 18.01.2017 के सायं 5 बजे तक

इच्छुक अभ्यर्थी द्वारा जनपदों हेतु निर्धारित रिक्तियों के अवलोकनोपरान्त स्वतः लिये गये निर्णय के आधार पर सहायक अध्यापक (उर्दू अध्यापन हेतु) के पद पर प्रदेश के किसी एक प्रथम वरीयता जनपद के लिए ऑनलाइन आवेदन पत्र भरा जायेगा। उक्त आवेदन पत्र के आधार पर ही आवेदित जनपद में होने वाली प्रथम काउन्सिलिंग में प्रतिभाग कर सकेगा। प्रथम काउन्सिलिंग में अवसर न प्राप्त होने की दशा में अभ्यर्थी प्रदेश के किसी भी अन्य जनपद में आयोजित होने वाले द्वितीय काउन्सिलिंग में अवशेष रिक्तियों के सापेक्ष प्रतिभाग कर सकेगा।

परिषदीय प्राथमिक विद्यालयों में सहायक अध्यापक के पदों पर चयन/नियुक्ति अध्यापक सेवा नियमावली 1981(अद्यतन यथा संशोधित) तथा विद्यालयों में अध्यापक तैनाती नियमावली 2008(अद्यतन यथा संशोधित) के अनुसार की जायेगी। परिषदीय प्राथमिक विद्यालयों में सहायक अध्यापक पद पर इच्छुक अर्ह अभ्यर्थियों द्वारा सर्वप्रथम निर्दिष्ट वेबसाइट पर निर्धारित प्रक्रियानुसार रजिस्ट्रेशन कर वांछित प्रविष्टियों को पूर्ण करना होगा। रजिस्ट्रेशन के उपरांत ई-चालान से किसी भी जनपद के किसी भी भारतीय स्टेट बैंक की शाखा में सचिव, उ०प्र० बेसिक शिक्षा परिषद के पदनाम पर निर्धारित शुल्क जमा कर ई-चालान आई-डी/जर्नल (Journal) नम्बर प्राप्त करना होगा। इसके अतिरिक्त अभ्यर्थी सभी बैंकों के ATM Cum Debit cards/Credil cards तथा SBI Internet Banking द्वारा भी आवेदन शुल्क का भुगतान कर सकते हैं। तदोपरान्त अभ्यर्थी द्वारा पुनः निर्दिष्ट वेबसाइट पर ई-चालान आई-डी/जर्नल (Journal) नम्बर भरते हुये ऑनलाइन आवेदन पत्र का प्रिन्ट लेना अनिवार्य होगा। अभ्यर्थी द्वारा काउन्सिलिंग के समय रजिस्ट्रेशन/ई-चालान रसीद, तथा आवेदन पत्र का प्रिन्ट आउट प्रस्तुत करना आवश्यक होगा।

डॉ०(इन्द्रजीत प्रजापति)
जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी
हमीरपुर

प्रतिलिपि: 1. जिला विज्ञान सूचना अधिकारी को इस अनुरोध के साथ प्रेषित कि कृपया जनपद की वेबसाइट पर विज्ञापित अपलोड करने का कष्ट करें।

2. सम्पादक दैनिक **अमर उजाला** 3. सम्पादक दैनिक **इकलाव (उर्दू)** को इस अनुरोध के साथ प्रेषित कि आप अपने समाचार पत्र के प्रादेशिक संस्करण में राजकीय दरों पर न्यूनतम स्थान एवं पठनीय अक्षरों में प्रकाशित करने का कष्ट करें तथा प्रकाशित विज्ञापित की प्रति राहित विल भुगतान हेतु कार्यालय में प्रस्तुत करें।

डॉ०(इन्द्रजीत प्रजापति)
जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी
हमीरपुर